

Незабываемые проповеди на пятничной молитве - 17 /Jan/ 2020

На сегодняшнем пятничном и забываемом намазе в Тегеране Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул чудотворное участие иранского народа на церемонии похорон непорочного тела Хадж Гасем Солеймани и его соратников, назвав сокрушительный ответ корпуса стражей в атаке на американскую военную базу в Эйн-аль-Асаде двумя поучительными и определяющими днями, добавив при этом: «Своим участием нация продемонстрировала внутреннюю выносливость против дьяволов, и единственным способом продолжить этот славный путь является укрепление Ирана во всех областях».

В начале своей первой проповеди пятничной молитвы Верховный Лидер революции обратился ко всем с советом соблюдать Божественное благочестие, отметив, что привлечение победы и милостей Божьих, решение личных и общественных проблем зависят от набожности и добродетелей нации, прочитав благословенные аяты из суры «Ибрахим» Священного Корана об охране и защите Божественных дней благодарения за эти дары и благословения.

Его Светлость Аятолла Хаменеи повторил Божье повеление, данное пророку Моисею (ДБМ), о напоминании народу о Божественных днях благодарения, являющихся показателем их важности и значения в руководстве терпеливых и благодарных людей, и далее добавил: «Терпеливые люди объединены в терпении и выносливости, они никогда не выходят с арены действий. Благодарные люди, - это те, кто умеет распознавать милости и видеть их очевидные и скрытые проявления, кто ценит их, ощущая свою ответственность за ниспосланные Богом милости».

Указав на ниспосланные Божественные откровения, обсуждавшиеся в Мекке, т.е. в разгар борьбы мусульман и их стойкости перед еретическими течениями, Верховный Лидер революции заявил: «Эти аяты в столь тяжелые времена были для мусульман благими предвестниками того, что Всевышний ниспослет им благие дни, и, благодаря вашим смиренным и благодарным деяниям, вам будут суждены еще более крупные победы».

Продолжая свое выступление, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что две прошедшие недели были исключительными, полными сладостных, горьких и поучительных для иранской нации историй, и, разъясняя понятие Божественных дней благодарения, указал на беспрецедентный шаг народа Ирана и Ирака в проявлении почтения и возвеличивания шехидов, и сказал: «Божественные дни благодарения означают способность видеть в происходящих событиях мощную руку Господа. Именно поэтому, когда десятки миллионов в Иране и сотни тысяч людей в Ираке и некоторых других странах вышли на улицы с благодарностью к пролитой командиром ГУДСа корпуса крови, сформировав величайшие в мире проводы, - это и есть Божественные дни благодарения, поскольку подобное величие не объясняется ничем иным, кроме как могуществом Господа».

День разгрома американской военной базы с помощью точных ракет корпуса стражей исламской революции Верховный Лидер революции также назвал еще одним примером Божественных дней, добавив: «То, что нация с такой мощью и духовной силой может дать пощечину мировой сверхдержаве, является свидетельством Божественного могущества, поэтому этот великий день можно причислить к Божественным дням благодарения».

Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал Божественные дни как исторические вехи и точки исторического расположения с длительным и вечным воздействием на жизнь, психологию и характер народов, и при описании иранского народа, сказал: «Иранское общество обладает терпением и благодарностью, и на протяжении долгих лет с беспримерным мужеством всегда было преисполнено

благодарности за ниспосланные милости».

Подчеркнув понимание материальных и моральных аспектов события проводов и церемонии похорон шеиха Солеймани, Верховный Лидер революции поднял вопрос о том, что спустя 21 год после победы исламской революции, какой фактор и сила, помимо могущества Господа, были способны сотворить это чудо и привести на арену событий такое беспрецедентное общество, переполненное любовью?

Его Светлость Аятолла Хаменеи тех, кто полагается на материалистический анализ и лишен способности наблюдать и видеть в происходящих событиях могущественную руку Господа, назвал беспомощными, и сказал: «Эти величественные похороны и Божественные действия народа свидетельствовали о достойном похвалы внутреннем духе и духовности нации, и является показателем очевидного факта, что Божественная воля была связана с победой иранского народа».

Еще один месседж участия десятков миллионов людей на церемонии похорон шеиха Солеймани Лидер Исламской революции объявил в приверженности курсу дорогого имама, животворности его благородного образа в сердцах народа, и подчеркнул: «В этом событии информационная империя сионистов и политики-террористы американского режима приложили все усилия для того, чтобы обвинить нашего дорогого и великого военачальника в терроризме. Только всемогущий Господь так изменил ситуацию, что не только в Иране, но и в других странах люди посылали пожелания мира его духу и приветствовали его, сжигая в огне американские и сионистские флаги.

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал эти факты знаком могущества и руководства Всевышнего в стране и обществе, добавил: «Помимо похорон этих муджахедов, суть их шахадата также является откровением и знаком Божественной силы, поскольку террор и убийство шеиха Солеймани, т.е. самого знаменитого и опытного полководца в борьбе с терроризмом во всем регионе, выставил американское правительство и саму Америку в весьма позорном и неприглядном виде».

Указав на примеры мужественного присутствия шеиха Солеймани в опасной и полностью осажденной вражеской позиции, и одновременное оперативное руководство боевой операцией, приведшей к бегству врагов, Верховный Лидер революции сказал: «При убийстве этого бесстрашного шеиха американцы не столкнулись с ним лицом к лицу, они совершили это преступление трусливо и по-воровски, что еще больше опозорило их».

Лидер Исламской революции, подчеркнув, что эта преступная модель, т.е. убийство лидеров движения сопротивления, еще задолго до этого было свойственно сионистскому режиму, и добавил: «Разумеется, американцы совершили много преступлений и массовых убийств в Ираке и Афганистане, но на этот раз американский президент признался на своем языке, что «мы - террористы», и большего позора быть не может».

Сославшись на другой пример Божественных дней последней недели, т.е. решительный ответ сил корпуса стражей американцам, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Столь сильный ответ послужил эффективным военным ударом, однако важнее военного удара является удар по престижу, который был нанесен по чувству превосходства супердержавы и престижу Америки».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что удар по гордыне Америке опозорил американцев, добавив при этом: «Этот твердый удар по самолюбию ничем не компенсируется, и увеличение санкций, о которых американцы говорили в эти дни, не вернет им потерянную и опозоренную репутацию».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что проявление Божественной силы в твердом ударе, нанесенном корпусом, служат результатом искренней и самоотверженной борьбы, и далее сказал: «Всюду и в

любом деле, где присутствует искренность, Господь посылает этому делу свое благословление и развитие, и делает эти благословения длительными и вечными».

Лидер Исламской революции отметил, что участие народа, преисполненное любви, слез и печали, в похоронах шехида Хадж Гасема Солеймани и его боевых соратников, а также обновление революционного духа являются очевидным результатом чистосердечия великого полководца иранцев и его товарищей.

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость глубокого понимания, оценки и признательности Божественным дням последних недель, и той истины, что дорогого Хадж Гасема и дорогого Абу-Мехди следует рассматривать не в качестве личностей, а как единый курс, одну школу и один поучительный путь.

Верховный Лидер революции отметил, что в силах ГУДС корпуса стражей не следует видеть организационно-административный ресурс, и далее добавил: «Силы корпуса ГУДС - это человеческая структура, обладающая сильнейшей и воодушевляющей мотивацией, именно в таком взгляде проявляется истинный смысл сил ГУДСа корпуса стражей, уважения и почтения народа в торжественной церемонии похорон военачальника сил ГУДС корпуса стражей».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «Конечно, все вооруженные силы, корпус, армия и силы ополчения опираются на интеллектуальную базу и Божественные цели. Силы ГУДСа находятся в положении воинов без границ, они присутствуют всюду, где есть необходимость помочь народам региона и сохранить достоинство угнетенных, и всеми своими силами и возможностями они стоят на страже исламских святынь».

Верховный Лидер революции отметил, что отдаление от дорогого Ирана тени войны, разрухи и террора является важнейшей задачей сил ГУДСа корпуса стражей, и подчеркнул: «Важная часть безопасности Ирана является результатом усилия правоверной молодежи, которая долгие годы самоотверженно и мужественно служила под командованием дорогого Хадж Гасема Солеймани».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Эти храбрые и смелые молодые люди, зажав свое сердце в кулак, конечно же, помогают Палестине и другим, но на самом деле, они обеспечивают безопасность дорогого Ирана».

Верховный Лидер революции отметил, что конечная цель Америки в создании и поддержке ИГИЛ состоит в нападении и дестабилизации обстановки на иранских границах и в иранских городах, порождение замешательства и обеспокоенности в иранских семьях, и подчеркнул: «Наши бесстрашные молодые люди, помогая Ираку и Сирии, в действительности сорвали этот заговор и нейтрализовали эту провокацию».

Указав на тех, кто когда-то выдвигал лозунг «Ни Газза, ни Ливан!», Верховный Лидер революции сказал: «Эти люди никогда не жертвовали своей жизнью ради Ирана, они даже не поступались собственным комфортом и интересами для сохранения безопасности страны, однако именно командующий Солеймани и его соратники зажали свои сердца в кулак и бросились на защиту Ирана».

Сославшись на содержательное и горячее участие миллионов людей на церемонии похорон гордости иранской нации в Тегеране, Кермане и нескольких других городах, траурных собраниях и многолюдных сборищах в других городах страны, печаль и скорбь людей, которые на расстоянии оплакивали гибель Хадж Гасема, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Десятки миллионов иранцев проявили свою духовность в этом величественном событии, они доказали, что люди из всех партий, фракций и группировок, представители всех наций, народностей и географических регионов с беспримерным единством и сплоченностью являются приверженцами революции, исламской власти и стойкости в ответ на насилие, и

говорят «нет» всем алчущим империалистическим государствам».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Иранская нация в беспрецедентных масштабах еще раз продемонстрировала свою мужественную защиту линии борьбы, не сдастся и любит символы сопротивления, а те, кто старается изобразить и тиражировать внутри страны и за ее пределами другой образ этого народа, не поступают честно с народом».

Указав на американских шутов, которые в эти дни уничижительно заявляют о своей принадлежности к этому народу, Верховный Лидер революции заявил: «Неужели те, кто оскорбил фотографию дорогого и гордого командира, являются частью иранского народа, а эти многолюдные и грандиозные толпы людей, которые вышли на улицы засвидетельствовать свое почтение и уважение Хадж Гасему, - разве они не являются иранским народом?»

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Американцы никогда не были рядом с иранским народом, они нагло лгут, но даже если будут рядом, только лишь для того, чтобы вонзить в его грудь свой ядовитый кинжал. Конечно, до сих пор они не смогли это сделать, но и после они не смогут что-либо сделать».

Массовое участие народа на церемонии похорон Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал интеллектуальной основой и проявлением искренних чувств народа, и тонко заметил: «Крик мести, который был слышен во всей стране, фактически был истинным топливом ракет, которые потрясли американские базы».

Сославшись на высказывания некоторых лиц, которые пытались предать забвению Божественные дни последних недель, и вынести на повестку другие вопросы, Верховный Лидер революции сказал: «Никакие другие проблемы не должны омрачать эти незабываемые памятные дни».

Лидер Исламской революции выразил сожаление по поводу крушения пассажирского самолета, и сказал: «Этот очень горький инцидент в полном смысле слова жжет нам сердце и причиняет боль, только некоторые, подпевая американским и английским медиа структурам, пытаются это печальное событие сделать фоном для того, чтобы позабылась грандиозная церемония похорон и тот сокрушительный ответ корпуса стражей. Конечно, некоторые из них молодые и эмоциональные, однако есть и другие, которые не способны осознавать национальные интересы и отстаивать их».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «В той же степени, в какой мы и народ были опечалены этим инцидентом, наши враги были обрадованы, поскольку они получили повод поставить под сомнение силы корпуса стражей, вооруженные силы и режим. Только их месть не возымела своего действия перед могуществом Господа, и Божественные дни похорон, а также сокрушительный удар корпуса стражей по американским базам не позабудутся, и, благодаря мудрости Всевышнего, будут возрождаться день ото дня».

Выразив искреннее соболезнование и сострадание семьям пострадавших в этом бедствии, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Я благодарю скорбящие семьи, отцов и матерей, которые с сердцем, полным боли и печали, противостояли искушениям и провокациям врагов, и разговаривали, вопреки их намерениям и желаниям, - я склоняю голову перед ними».

С учетом неопределенностей, существовавших в этом событии, и выражая благодарность высказываниям об этом командиров корпуса стражей, Верховный Лидер революции подчеркнул необходимость серьезного и полного расследования и предотвращения подобных случаев, и добавил: «Предотвращение важнее расследования, чтобы аналогичные случаи не повторялись».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что одна из попыток затмить Божественные дни последних недель

была предпринята тремя европейскими правительствами, угрожавшими Ирану протащить ядерный вопрос в Совет Безопасности ООН.

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Разумеется, члены руководства страны дали им твердый ответ, и народ помнит, как эти три страны в течение восьми лет Священной Обороне и навязанной нам войны служили интересам Саддама и его преступлениям».

Далее Верховный Лидер революции заявил: «Еще вначале я сказал, что мы не доверяем словам европейцев после истории с СВПД, они ничего не делают и находятся на службе американцев. И сейчас стало ясно, что они в полном смысле слова являются ничтожными лакеями Америки, в своих мечтах они думают поставить иранский народ на колени. Разумеется, их хозяин, т.е. Америка не смогла этого сделать, что же говорить о них!».

Верховный Лидер революции отметил, что переговоры с европейцами также замешаны на обмане и мошенничестве, и подчеркнул: «Джентльмены, сидящие за столом переговоров, на самом деле являются террористами Багдадского аэропорта, они лишь поменяли свою одежду».

Резюмируя свою первую проповедь, Лидер Исламской революции отметил, что национальное усердие и стремление народа сделать Иран сильнее, являются единственным способом продолжения курса чести и достоинства иранцев, добавил: «Мы не боимся переговоров, исключая переговоры с американцами только с позиции силы и могущества».

Далее Верховный Лидер революции сказал: «Этот дорогой народ и эта дорогая страна, благодаря мудрости Господа, будут еще сильнее не только в военном отношении, но и в направлении экономического скачка и научно-технологического рывка, и поддержкой реализации этой цели является присутствие, терпение и выносливость народа на арене действий, усердие и постоянные усилия чиновников».

Его Светлость Аятолла Хаменеи далее добавил: «Благодаря милости Всевышнего, эта страна и народ в не столь далеком будущем достигнут такого уровня, что враги даже не посмеют ему угрожать».

Основную часть своей второй проповеди Лидер Исламской революции говорил на арабском языке, но прежде он подчеркнул важность участия нации в выборах, и сказал: «В отношении выборов есть вопросы, которые я затрону позже, только важный момент заключается в том, что выборы являются важнейшим фактором и элементом могущества страны, которые застраховывают страну и разочаровывают противника».

Говоря о попытках врагов лишить народ мотивации участия в выборах, Верховный Лидер революции добавил: «Все мы должны быть внимательными и осторожными, чтобы врагу не удалось претворить свои намерения и выставить выборы в неподобающем свете».

Продолжая вторую проповедь публичной пятничной молитвы, Лидер Исламской революции, обратив внимание на критический момент истории региона, обратившись к арабским братьям, произнес свое выступление на арабском языке.

Указав на трусливое преступление американцев в убийстве великого и храброго иранского полководца, а также самоотверженного и искреннего муджахеда из Ирака по приказу президента-террориста Америки, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Командующий шехид Солеймани своим мужественным участием в передних и опасных рядах борьбы был одним из самых эффективных факторов разгрома террористических элементов, таких, как ИГИЛ и т.п. в Сирии и Ираке. Однако американцы, не решившись встать в бой с ним лицом к лицу, совершили на него, который находился в багдадском аэропорту по приглашению правительства Ирака, трусливое нападение, пролили его кровь и уничтожили его соратников, чтобы в

который раз кровь сынов Ирана и Ирака, пролитая во имя Бога, смешалась на земле».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил, что взаимный ракетный удар сил корпуса стражей по американским базам способствовало поправлению репутации и престижа высокомерного американского режима насилия, и подчеркнул: «Их главным намерением был вывод иранских сил из региона».

Сославшись на беспрецедентные проводы многомиллионным иранским народом шехида Солеймани и шехида Абу Мехди, и аналогичные церемонии похорон двух великих борцов, прошедшие с большим уважением и почтением в иракских городах, выражение сочувствия народов других стран, выражавшееся в многолюдных манифестациях, Верховный Лидер революции подчеркнул: «Враги приложили массу усилий и потратили огромные средства для того, чтобы, используя безответственных людей и дьявольскую пропаганду, посеять раздор между двумя народами Ирана и Ирака, однако этот великий шахадат нейтрализовал все их дьявольские усилия и злобные искушения».

Исламскую мощь народов региона Верховный Лидер революции назвал победоносным фактором преодоления прогнивших коррумпированных материалистических держав, и, указав на господство Запада над региональными государствами при поддержке научно-технологического и военного оружия, лживой пропаганды и коварной политики, добавил: «Всякий раз, когда по причине народных движений они были вынуждены покинуть какую-либо страну, они старались по возможности продолжить реализацию своих провокаций, информационного проникновения, экономического и политического господства, и превратили злокачественную опухоль сионистского режима в постоянную угрозу для стран Западной Азии в сердце этого региона».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что победа исламской революции явилась тяжелым политическим и военным ударом для оккупационного режима сионистов, за которым последовала череда поражений западных стран во главе с Америкой, начиная с Ирака, Сирии, и кончая сектором Газза и Ливаном, от Йемена до Афганистана, и подчеркнул: «Вражеская пропаганда и средства массовой информации обвиняют Иран в ведении прокси-войн, в то время как это явная ложь, - народы региона пробудились». Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал эффективной способностью Ирана противостоять провокациям и злодеяниям американцев в долгосрочной перспективе сопротивления в регионе и в духе наций, и сказал: «Светлое будущее региона в спасении от господства Америки и освобождении Палестины от господства иностранцев – сионистов, и при усилиях народов нужно приблизить время воплощения этой цели».

Верховный Лидер революции счел необходимым устранить факторы, разделяющие исламский мир, и отметил следующие случаи: единство ученых-богословов в поиске исламских решений современного исламского образа жизни, взаимодействие исламских университетов в продвижении науки и техники и создании основ новой цивилизации, координация исламских медиа структур для радикального реформирования общественной культуры, связи исламских вооруженных сил для отдаления от региона вероятности войны и агрессии, взаимодействие исламских рынков для вывода экономики этих стран из-под господства хищных и грабительских компаний, контакты и поездки народа для повышения единодушия, понимания, единства и дружбы в качестве путей повышения единства, недопустимость разногласий.

Подчеркнув, что враги Ирана и ислама стремятся защитить свою экономику ресурсами наших стран, свое достоинство за счет унижения наших народов, свое превосходство обеспечить нашим раздором, и уничтожить нас и вас нашими же руками, Верховный Лидер революции добавил: «Америка сделала Палестину беззащитной перед преступными сионистами, Сирию и Ливан сделала зависимыми от наемников и правительств. США стремится полностью завладеть Ираком и его нефтяными богатствами, и для этой зловещей цели они готовы совершить величайшие зверства и жестокости, подобно тяжелому многолетнему испытанию Сирии, прибегают к нескончаемым интригам в Ливане, последовательным провокациям и разрушениям в Ираке».

Жестокое убийство шехида храброго командира Хашд-аль-Шааби Абу Мехди и великого военачальника корпуса стражей генерала Солеймани Верховный Лидер революции назвал еще одним беспримерным образцом подстрекательских действий американцев в Ираке, и подчеркнул: «Для обеспечения своих низких целей в Ираке они создают интриги, провоцируют гражданскую войну, и, в конечном итоге, хотят разделить Ирак и отделить правоверные, боевые и патриотические силы».

Наглые и глупые заявления американцев в ответ на решение иракского парламента о выводе их сил Лидер Исламской революции назвал еще одним примером их подстрекательских действий, и добавил: «Они-то считают себя поборниками демократии, и, оставив в сторону любезности, говорят, что мы пришли в Ирак, чтобы остаться там, и мы не уйдем отсюда».

В завершение своего выступления во второй торжественной проповеди публичного пятничного намаза Верховный Лидер революции, обратившись ко всем мусульманским народам региона, заявил: «Исламский мир должен открыть новую страницу своей истории, он должен пробудить в верующих совесть, сердца верующих и чувство собственного достоинства. Все должны знать, что единственным путем и способом спасения наций и народов служат выносливость, разборчивость и отсутствие страха перед врагом».

После проповеди под имаматом Его Светлости Аятолла Хаменеи был совершен пятничный намаз.